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Lekarz przepisuje ci pie¢ tabletek, ktore masz bra¢ co pot godziny. lle czasu ci to
zajmie?

A. 1,5 godziny B. 2 godziny C. 2,5 godziny D. 3 godziny

Podczas pobytu u babci Kasia wystata do mamy 15 esemeséw, do taty o 5 mniej, a do
przyjaciotki — 4 razy wiecej niz do taty. lle razem wiadomosci wystata Kasia?

A 24 B. 44 C. 65 D. 85

W zeszycie Janka Bataganiarza widniejg zapisy:
35+V=XL 200-C=M MC - 24 = MLXI VIII + 192 =CC
Ile obliczen jest poprawnych?

A 4 B.3 C.2 D.1

lle réznych kwadratow mozna narysowac tak, aby ich wierzchotki znajdowaty sie
w zaznaczonych punktach?

A. 18 B. 14 C.13 D. 10
lle dni ma pora deszczowa w New Delhi, jesli rozpoczeta sie 15 VI, a skonczyta 3 X?
A. 108 B. 109 C.110 D. 111

Drzewo kazdego roku podwajato wysokos¢. W ciggu dziesieciu lat osiggneto
maksymalng wysokos¢. lle lat zajeto drzewu osiggniecie potowy swojej maksymalnej
wysokosci?

A. 9 B.7 C.5 D.2
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8.

9.

10.

11.

12.

Marianna wrdzyta sobie, co mysli o niej tukasz: , Kocha, lubi, szanuje, nie chce, nie
dba, zartuje. Kocha, lubi, ...”. Z gatazek akacji zerwata 92 listki. Oblicz, co sobie
wywroézyta.

A. kocha B. lubi C. szanuje D. zartuje

Przez ile godzin w tygodniu otwarty jest sklep AS?

SKLEP AS

PON -PT 9:00 -19:00 SOB 10:00 -15:00

A. 15 B. 55 C.75 D. 105

Cztonkami klubu matematycznego jest 12 chiopcow i 8 dziewczat. Co tydzien
przyjmowanych jest 3 nowych cztonkéw: 1 chiopiec i 2 dziewczyny. llu cztonkéw
liczy¢ bedzie ten klub w dniu, kiedy liczba chtopcow bedzie taka sama, jak liczba
dziewczat?

A. 24 B. 28 C.32 D. 36
lle jest liczb dwucyfrowych, ktérych cyfra dziesigtek jest wieksza od cyfry jednosci?
A. 39 B.41 C.43 D. 45

Obwod pewnego czworokata wynosi 41 cm. Przekatna dzieli ten czworokat na dwa
tréjkaty. Jeden z tych trojkatdw ma obwdd 24 cm, a drugi ma obwdd 35 cm. lle
wynosi dtugosc¢ tej przekatnej?

A. 18 cm B.9cm C.11cm D.6cm

Wieza Eiffla w rzeczywistosci ma wysokos¢ 324 m, a na pocztowce 8 cm 1 mm.
W jakiej skali wykonano zdjecie wiezy?

. 1:4000
. 4000:1
. 400:1

A
B
C
D. 1:400



13.Z zoo w Paryzu do zoo we Wroctawiu trzeba przewiez¢ rodzine stoni. Tata — sto wazy
3020 kg, mama — stonica 2560 kg, stonigtko 785 kg. Klatki stoni wazg razem 538 kg.
Czy samolotem o tadownosci 7 t mozna przewiez¢ te rodzine stoni?

14. Z pieciu jednakowych kwadratéw o obwodzie 36 utozono prostokat. Podaj wymiary
tego prostokata i oblicz jego obwéd.

15. Swiatto btyskawicy dociera do nas niemal natychmiast. DZwiek jest duzo wolniejszy —
w ciggu jednej sekundy pokonuje 331 m. Od btysku do grzmotu mineto 16 sekund.
W jakiej odlegtosci uderzyt piorun?




16. Do worka wrzucono polskie monety, kazdego nominatu po 1000 sztuk. Jaka kwota
jest w worku?

Brudnopis




